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                               Због наношења тјелесних повреда 
                             П. Јањић поново у притвору 
    

(Брчко, 7.5.2024. године) 
 

 Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
одредио је једномјесечни притвор П. Јањићу (31)*, осумњиченом да је 30. априла у центру 
Брчког ударцима пиштољем једном лицу нанио више тјелесних повреда. Осумњиченом за 
кривична дјела лаке тјелесне повреде и недозвољеног држања оружја, притвор је одређен 
усљед опасности да би могао уништити или сакрити доказе важне за кривични поступак 
и поновити кривично дјело.  

 
Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ интензивно спроводе истрагу 

против Јањића због сумње да је 30. априла око 18,30 сати, испред стамбене зграде у улици 
Булевар мира дршком пиштоља више пута ударио Д. В. у предјелу главе. Пошто га је 
једним ударцем оборио на тло, не дозволивши затим оштећеном да устане, на исти начин 
му је наставио задавати ударце у предјелу главе, нанијевши му више лаких тјелесних 
повреда. Нападу је претходила краћа расправа између њих двојице коју су започели у 
башти угоститељског објекта Три собе.  

 

Јањић је ухапшен неколико сати касније, а након задржавања и криминалистичке обраде у 
Полицији, спроведен је у просторије Тужилаштва. Као што је то Полиција претходно учинила, и 
Тужилаштво је осумњиченог задржало током 24 сата, испитавши га за то вријеме у својству 
осумњиченог, након чега је поднијело приједлог суду да му одреди притвор. Приједлог за 
одређивање притвора образложен је постојањем опасности да би осумњичени боравком на 
слободи могао уништити или сакрити доказе важне за кривични поступак и поновити кривично 
дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. Прихвативши тужилачки 
приједлог у цијелости, Основни суд Брчко дистрикта одредио је Јањићу притвор у трајању од 
једног мјесеца, а који почиње тећи од момента његовог хапшења.  
 

Подсјетимо, од раније се против Јањића води истрага због сумње да је 24. јануара ове 
године, такође у вечерњим сатима, у центру Брчког, хицима из пиштоља нанио прострелне ране 
ногу О. П-у, погодивши га више пута у предјелу кољена. Због овог случаја, који је окарактерисан 
као покушај наношења тешких тјелесних повреда, Јањићу је одмах одређен притвор, гдје је остао 
до истека трајања ове мјере 24.  априла. Образлажући његово поново притварање, након новог 
напада, суд је између осталог указао на устаљени начин чињења насилних кривичних дјела, при 
чему осумњичени користи ватрено оружје након чега напусти лице мјеста учињења кривичног 
дјела, а затим се јави полицији, без оружја и без икакве назнаке гдје би се предмети учињења 
кривичног дјела могли налазити. У оба случаја, Тужилаштво и Полиција неодложно настављају 
истраге усмјерене на доказивање кривичних дјела против тјелесног интегритета и кривичних 
дјела повезаних с недозвољеним држањем оружја.  
________________________________________________________________________________________ 

*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудуом не утврди његова кривица. 
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